
УКРАЇНА. ЕКСПОРТ ПШЕНИЦІ ПРИСКОРЮЄТЬСЯ, 
АЛЕ ПЕРЕХІДНІ ЗАПАСИ ВСЕ ЩЕ ВИСОКІ 

 

● Оцінка врожаю пшениці в Україні у 2026 році залишається без змін — на рівні 23 млн т 
● Темпи експорту пшениці навесні прискорилися, однак повністю реалізувати експортний 

потенціал сезону вже малоймовірно 
● Форвардні ціни на пшеницю нового врожаю в Україні залишаються близькими або подекуди 

вищими за спотові рівні 

 

Експортні темпи 

За 11 місяців сезону 2025/26 Україна експортувала 12,35 млн т пшениці, що на 16% менше, ніж торік. 
Темпи експорту помітно зросли у квітні-травні, однак цього все ще недостатньо, щоб повністю 
реалізувати доступні обсяги пшениці врожаю 2025 року. 

На тлі активнішого попиту ми підвищуємо оцінку експорту пшениці з України до 13,5 млн т, що на 1 
млн т вище попереднього прогнозу. Водночас перехідні запаси залишатимуться високими — на рівні 
5-6 млн т. 

Основними покупцями української пшениці в сезоні 2025/26 стали країни Північної Африки — Єгипет 
та Алжир, а також Індонезія, яка традиційно активніше закуповує українську пшеницю у першій 
половині сезону. Іспанія також дещо наростила імпорт після оновлення квоти на безмитні поставки, 
однак очікувано не повторила минулорічні обсяги попиту. 

Що стосується Індонезії, то через вплив El Niño країна може наростити закупівлі фуражної пшениці з 
Чорноморського регіону. Водночас із 1 червня для імпорту української пшениці діятимуть жорсткіші 
фітосанітарні вимоги, зокрема обов’язкова сертифікація та фумігація. Конкуренція на цьому напрямку 
також може посилитися через угоду зі США, в межах якої Індонезія домовилася збільшити закупівлі 
американської пшениці з 1,1 до 2 млн т. Отже, конкурентоспроможність української пшениці на 
індонезійському ринку тепер залежатиме не лише від ціни, а й від якості виконання контрактів. 

 

Експорт пшениці, тис. тонн Основні напрямки експорту 

 

 

Липень 2025 – травень 2026: 

● Єгипет – 3,7 млн т  
● Алжир – 2,25 млн т  
● Індонезія – 1,55 млн т 
● Ємен – 0,98 млн т 
● Іспанія – 0,6 млн т 

 

  



 

 

 

Україна. Експорт пшениці прискорюється, але перехідні запаси все ще високі 
2 червня 2026 р. 

Врожай 2026 

У травні USDA оприлюднив перші оцінки врожаю пшениці в Україні у 2026 році. Прогноз виробництва 
становить 23 млн т, що відповідає нашій поточній оцінці. 

Помірні температури та травневі дощі підтримали стан посівів озимої пшениці, яка формує близько 
95% загального виробництва пшениці в Україні. Завдяки достатньому рівню вологозабезпечення 
наразі очікується, що врожайність пшениці залишиться близькою до рівня минулого року. 

 

Карта продуктивної вологи ґрунту   Травневі опади, мм 

  

 

Динаміка цін 

Україна. Ціни на пшеницю в портах Великої Одеси, дол/т 

 

Джерело: база даних УкрАгроКонсалт AgriSupp 

Протягом поточного сезону ціни на пшеницю демонстрували високу волатильність. Зимове 
просідання частково пояснювалося виходом на світовий ринок рекордного врожаю пшениці в 
Аргентині, а також посиленою конкуренцією з боку росії. Саме ці фактори стали однією з причин 
тримісячного періоду слабкого експорту. 
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Водночас із початку весни ціни поступово відновлюються. Поточне зростання підтримується 
локальним попитом, а також глобальною невизначеністю на тлі кризи в Ормузькій протоці. 

Високі перехідні запаси поки не чинять суттєвого тиску на ціни. Форвардні угоди на пшеницю нового 
врожаю 2026 року з протеїном 11,5% фіксуються на рівні 227 дол./т, що навіть дещо вище за поточні 
спотові ціни. 

Існують реалістичні сценарії, за яких залишки пшениці можуть бути успішно реалізовані вже у новому 
сезоні. Попит з боку азійських країн може підтримати ціни, особливо на тлі слабкого стану озимої 
пшениці в США та очікуваного скорочення врожаїв у Південній півкулі. 

Водночас конкуренція в Чорноморському регіоні залишатиметься високою. Врожай пшениці в росії, 
ймовірно, залишиться близьким до 90 млн т, тоді як попит з боку низки великих імпортерів — зокрема 
Туреччини, Алжиру та Марокко — може знизитися. 

Максим Харченко 
Аналітик ринку зернових та логістики 

УкрАгроКонсалт 

 

  



 

 

 

 

 

  

Умови надання інформації (Disclaimer) 

Інформація у звітах та дослідженнях ринків УкрАгроКонсалт отримана від комерційних, державних та 
статистичних організацій, які ми вважаємо надійними. УкрАгроКонсалт не гарантує, що ця інформація 
є точною або повною і не засвідчує в будь-якій формі факт її вірогідності. Проведений аналіз, 
висловлені думки та отримані висновки дійсні виключно в межах припущень, викладених у звітах та 
дослідженнях ринків УкрАгроКонсалт, відображають нашу неупереджену точку зору на час складання 
звітів та досліджень ринків та можуть бути змінені без попереднього повідомлення. 

Звіти та дослідження ринків УкрАгроКонсалт призначені лише для інформаційних цілей, 
УкрАгроКонсалт сподівається, що замовник вважає інформацію корисною для своїх ділових цілей. 
Однак, приймаючи це застереження, замовник погоджується, що він не повинен покладатися 
виключно на цю інформацію при прийнятті ділових рішень. 

УкрАгроКонсалт не несе відповідальності за наслідки діяльності або бездіяльності замовника, а також 
за наслідки економічних або політичних змін. 

https://www.facebook.com/101166959992438
https://twitter.com/UkrAgroConsult
https://t.me/+NET6iU5aq5wzMmMy
https://youtube.com/@ukragroconsult
https://www.linkedin.com/company/ukragroconsult

